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 سوالات تستی ردیف
 بارم

 كدام یک از عبارت های زیر درست است؟ 1

4𝑥الف( جواب معادله  − 2 =  است. 2برابر   0

𝑥)ب( در معادله  − 1)2 = 𝑘  اگر𝑘 <  باشد، معادله ریشه حقیقی ندارد. 0

=∆ج( در معادله درجه دوم اگر   باشد، معادله جواب ندارد 0

<∆د( در معادله درجه دوم اگر   باشد، معادله فقط یک جواب دارد. 0

0.75 

 باشند؟می 3و  2−ریشه های كدام معادله  2

𝑥2الف(  + 𝑥 − 6 = 0 

𝑥2ب( − 𝑥 − 6 = 0 

𝑥2 ج( + 5𝑥 − 6 = 0 

𝑥2د(  − 5𝑥 + 6 = 0 

0.75 

 كدام است؟ "دو برابر تفاضل عددی از نصف آن عدد با مربع معکوس آن عدد برابر است "نماد ریاضی  3
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0.75 

كدام  "دد منظور شدعرا افزوده ایم، حاصل پنج برابر  12آنگاه بر حاصلضرب عدد عددی را در نصف خودش ضرب كردیم  "نماد ریاضی  4

 است؟

𝑥)5الف(  + 12) = 𝑥 

𝑥)ب(  ×
1

2
𝑥) + 12 = 5𝑥 

𝑥ج(  × (
1

2
𝑥 + 12) = 5𝑥 

𝑥د(  ×
1

2
𝑥 + 12 = 𝑥 

0.75 

عبارت گویای  5
𝑥+2

𝑥−2
 است؟ نشدهدر كدام نقطه تعریف  

 2−الف( 

 2ب( 

 2و  2−ج( 

 د( در هیچ نقطه

0.75 

مخرج مشترک عبارت  6
1

𝑥−5
−

1

𝑥−2
 كدام است؟  

𝑥2الف(  − 7𝑥 − 10 

𝑥2ب(  − 7𝑥 + 10 

𝑥2ج(  + 10 

𝑥2د(  − 10 

0.75 

27𝑥3در تجزیه عبارت  7 − …)به عبارت  8 … … )(9𝑥2 + 6𝑥 +  ایم، داخل پرانتز كدامیک از موارد زیر است؟رسیده (4

𝑥الف(  − 2 

3𝑥ب(  + 2 

3𝑥ج(  − 2 

𝑥د(  + 2 

0.75 



𝑥2تجزیه عبارت  8 − 3𝑥 −  كدام گزینه است؟ 10

𝑥)الف(  − 5)(𝑥 − 2) 

𝑥)ب(  + 5)(𝑥 + 2) 

𝑥)ج(  + 5)(𝑥 − 2) 

𝑥)د(  − 5)(𝑥 + 2) 

0.75 

 كدامیک از نمودارهای مختصاتی رسم شده نشان دهنده نمودار تابع است؟ 9

 (     ب    الف(                                                                                             

                                                    
 

 (د             ج(                                                                                          

                                              
 

0.75 

 ؟نیستكدام مورد تعریف تابع  10

 در صورتی تابع است كه در آن هیچ دو زوج مرتب متمایزی دارای مولفه های اول مساوی نباشند. 𝑓الف( رابطه 

 ها باشد قرار نگیرد. 𝑦روی خطی كه موازی محور ب( از نظر نمایش مختصاتی نموداری تابع است كه هیچ دو نقطه از آن 

لفه های است كه مو اشد آنبج( اگر در رابطه ای دو زوج مرتب متمایز دارای مولفه های اول مساوی هم بودند، شرط آنکه آن رابطه تابع 

 شند.دوم آنها نیز با هم برابر با

 ها، نمودار آن را حداكثر در یک نقطه قطع كند. 𝑥د( از نظر نمایش مختصاتی، نموداری تابع است كه هر خط موازی محور 

 

0.75 

𝑦فرض كنیم ضابطه تابع  11 = 𝑓(𝑥)  به صورت𝑓(𝑥) = 2𝑥 − √1 + 2𝑥  باشد. آنگاه مقدار{𝑓 (
3

2
) , 𝑓 (
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2
 كدام است؟ {(

 {1,5−}الف( 

,1}ب(  −5} 

 {1,5}ج( 

,1−}د(  −5} 

 

0.75 

𝑓در تابع  12 = {(2,4),  دامنه و برد تابع كدام است؟ {(1,3−)

𝐷𝑓الف(  = {2,4}, 𝑅𝑓 = {−1,3} 

𝐷𝑓ب(  = {−1,3}, 𝑅𝑓 = {2,4} 

𝐷𝑓ج(  = {2, −1}, 𝑅𝑓 = {4,3} 

𝐷𝑓د(  = {4,3}, 𝑅𝑓 = {2, −1} 

 

0.75 



 

𝑦در تابع  13 = 𝑓(𝑥)  داریم𝑓(1) = 𝑓(2)و  5 =  ضابطه تابع كدام است؟ 8

𝑓(𝑥)الف(  = 3𝑥 + 2 

𝑓(𝑥)ب(  = 2𝑥 + 3 

𝑓(𝑥)ج(  = 3𝑥 + 3 

𝑓(𝑥)د(  = 2𝑥 + 2 

0.75 

]خطی از مبدا و نقطه  14
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 كند، شیب خط كدام است؟عبور می [

 2+الف( 

 2−ب( 

ج( 
1

2
 

−د( 
1

2
 

0.75 

𝑦راس سهمی به معادله  𝑠(−1,0)نقطه  15 = 𝑥2 + 𝑏𝑥 +  كدام است؟ 𝑏است. مقدار  1

 1−الف( 

 1ب( 

 2−ج( 

 2د( 

0.75 

 كدام است؟ نمودار روبرومعادله  16
 

𝑦الف(  = −𝑥2 − 2𝑥 − 1 

𝑦 ب(  = −𝑥2 + 2𝑥 − 1 

𝑦 ج(  = 𝑥2 + 2𝑥 + 1 

𝑦 د(  = −
1

2
𝑥2 + 𝑥 − 1 

0.75 

 سوالات تشریحی

 عبارت های زیر را تجزیه كنید. 1

4𝑥2 + 8𝑥𝑦 + 4𝑦2  )الف =

 𝑥2 + 4𝑥 − 5  )ب=

2 

 آورید(معادلات زیر را حل كنید.) ریشه های معادله را در صورت وجود بدست  2

−1 + 6𝑥 − 9𝑥2 =  )الف 0

   𝑥2 + 2𝑥 − 3 =  )ب0

2 

𝑓(𝑥)نمودار تابع خطی  3 = 2𝑥 +  را رسم كنید. 1

 
2 

𝑦در تابع درجه دوم  4 = 2(𝑥 − 1)2 +  ابتدا راس سهمی را مشخص كرده و سپس نمودار تابع را رسم كنید. 1

 
2 


